

City of Mesquite, Texas

Legislation Details (With Text)

File #: 23-6458 Version: 1 Name: MQOLC Fiscal Year 2021-2022 Annual Report

Type: Agenda Item Status: Personal Appearance

File created: 2/20/2023 In control: City Council

On agenda: 3/6/2023 Final action:

Title: Receive presentation regarding the Fiscal Year 2021-2022 Annual Report from the Mesquite Quality

of Life Corporation Board of Directors.

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. MQOL FY 2021-2022 Annual Report

Date	Ver.	Action By	Action	Result
3/6/2023	1	City Council		

Receive presentation regarding the Fiscal Year 2021-2022 Annual Report from the Mesquite Quality of Life Corporation Board of Directors.

The Mesquite Quality of Life Corporation (MQOLC) Board of Directors' by-laws require that an annual report be presented to the City Council by March of each calendar year following the end of the fiscal year. The annual report shall include a review of the accomplishments and activities of the Board for the previous budget year.

Recommended/Desired Action

No Council action is required.

Attachment(s)

MQOL FY 2021-2022 Annual Report

Drafter

Lexie Woodward

Head of Department

Kim Buttram